值班主任:陈晨 编辑:康静 于斌 美编:张慧 校对:刘辉

的 潍 坊 日 报 主 题 版 面 带 你感受我 近40年来 的 化 和 成

就

市民在欣赏巨报。

1月1日,潍坊日报社举办的"潍坊迎新年再出发"巨报展在市人民广场开幕。众多市民在现场观看《潍坊日报》放大100倍的版面,打卡、拍照,感受巨报展的魅力,活动将持续到2月25日。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 潘来奎

看到《潍坊日报》创刊时的版面,市民赶紧用手机拍下来

当日上午,在市人民广场,90个高4.3 米、宽2.84米、放大100倍的《潍坊日报》主题版面震撼亮相,选取从1984年至2023年每一年《潍坊日报》的重要报道版面,内容主要包括第五届潍坊国际风筝会主席团一致确定潍坊市为"世界风筝都"、我市开通民航航线、回归之前游香港、我市荣膺"全国文明城市"称号、我市喜获"国家森林城市"荣誉称号、雅典奥运会女子万米决赛潍坊姑娘邢慧娜以30分24秒36的成绩夺得冠军、潍坊籍作家莫言获得诺贝尔文学奖等重大事件的报道,还有展现潍坊城市发展新形象,提升群众满意度的报道,如北海路通亭街改造、宝通街快速路建设等,展示了我市

近40年来发生的变化和取得的成就。

家住奎文区舜都花园小区的王先生一边欣赏巨报,一边激动地对记者说: "看到了1984年7月1日《潍坊日报》创刊时的版面,太珍贵了,赶紧把这些珍贵的版面用手机拍下来,好好珍藏。"

家住高新区银枫家园小区的李先生激动地说:"《潍坊日报》版面有了很大改变,和以前不一样了,越来越好看了。"

此次巨报展,通过90个充满视觉冲击力的版面,更好地向广大市民展示了在市委,市政府领导下,近40年来全市各行各业的成就,激励全市干部群众埋头苦干、奋发作为、砥砺前行,不断创造新的业绩。

有关潍坊国际风筝会的报道占据了巨报展的重要版面

记者在"潍坊迎新年再出发"巨报展现场看到,"风筝元素"格外亮眼,有关风筝会的报道版面成为市民关注的焦点。

1984年4月1日,第一届潍坊国际风筝会举办;1984年7月1日,《潍坊日报》创刊。《潍坊日报》充分发挥主流宣传阵地作用,见证了潍坊国际风筝会的成长。

记者在现场看到,《银线连四海 风筝传友谊》《国际风筝联合会在我市成立》《风筝史话》等有关潍坊国际风筝会的报道占据了巨报展的重要版面,不少市民在版面前驻足细细品读。"风筝会如今是潍坊亮丽的城市名片。去外地出差,一提到潍坊,首先想到的是风筝。说实话,虽然是潍坊人,但对风筝会以往的历史并

不熟悉,通过巨报展,让我了解很多关于风筝会的知识,感觉很受用也很亲切!"家住奎文区的孙女士趁着元旦假期带着孩子到市人民广场玩耍,把巨报展当成了学习课堂。

"四十届潍坊国际风筝会,我基本都参加了。今天从报纸上看到了以前风筝会的图片,感觉一下子又回到了当时场景。"年近古稀的市民刘先生说,40年转瞬即逝,感谢巨报展帮他找回了过去的记忆。

巨报展以时间为轴,串起了近40年来 潍坊发展的历程。整个展览的最后一个版 面,选取了潍坊国际风筝会的珍贵图片, 组成"肆拾"两个大字,给人强烈的视觉 震撼,吸引不少市民合影留念。

镜头记录东关百态 张记者开展啦

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)1月1日,由潍坊日报社、奎文区东关街道主办的"活力东关摄影展"在潍坊泰华城·假日广场一楼开展。摄影展通过潍坊日报社全媒体摄影记者张驰的镜头,讲述2023年奎文区东关街道各社区百姓的故事以及在经济、民生、文化等方面的可喜变化,同时又展现了一名新闻工作者的责任与担当。

上午10时许,张驰拍摄的60余幅主题鲜明的 照片呈现在市民眼前,包含东风桥通车、朵朵公 益个人画展、冬至饺子暖人心、东关街道马扎议 事会、爱心棉袄送老人、春日风筝放飞等,多维 度、多视角的拍摄记录让人们感受到社区工作和 百姓生活积极奋进的步伐。

展览吸引了不少市民,尤其是东关街道社区居民听说后更是早早来到现场。"张记者拍摄的这些照片很有吸引力,不但展现了我们社区的风貌,而且富含情感,看完后让我觉得非常暖心。"45岁的奎文门社区居民丁美丽表示,当她看到张驰为自己拍摄的欣赏《潍县名人录》日历的镜头也出现在展览现场后特别开心,忍不住让张驰再次拍摄下这精彩瞬间。

看到社区居民在照片前拍照留念,长期和张驰打交道的各社区工作人员也忍不住打开话匣子。"社区的大事小情,张记者都积极参与其中,拍摄一幅好照片很不容易,每一幅好照片的背后都蕴含着张记者的情感、想法和经历。"李家街社区工作人员张文华表示。

奎文门社区工作人员李成说: "很多人不了解我们社区工作人员具体是干什么的,很感谢张记者用照片将我们工作中的一幕幕呈现出来,讲述社区好故事,弘扬社会正能量。"

不少市民和工作人员纷纷表示,非常感谢张驰,能够时刻记录百姓生活,把一个越来越美丽、越来越舒心的"活力东关"展现在大家

据悉,张驰作为潍坊日报社的一名资深摄影记者,连续多年记录东关街道。"我是土生长的东关人,从小就对这里很熟悉,能用我的镜头记录百姓的一年四季和社区新面貌,我十分荣幸,这也是我作为一名媒体工作者的初衷。"张驰说,下一步,他将继续用镜头对准百姓需要的地方,用心做好新闻宣传工作,切实履行好新闻工作者的义务。

据悉,此次摄影展将持续至春节期间,有兴趣的市民可到现场参观。



市民参观"活力东关摄影展"。 潍坊日报 社全媒体记者 张驰